

**Информация о доступности для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
в МБУДО «Краснотурьинская ДХШ»**

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Краснотурьинская детская художественная школа» частично доступно для людей с ограниченными возможностями здоровья – инвалидов и маломобильных групп населения, кроме категории инвалидов, передвигающихся на креслах-колясках.

Виды услуг, оказываемые МБУДО «Краснотурьинская ДХШ» - дополнительные образовательные услуги.

В связи с отсутствием собственной территории, выделенной стоянки автотранспортных средств для инвалидов - нет.

Категории инвалидов с полным отсутствием зрения и с умственными нарушениями не могут заниматься в художественной школе по дополнительным предпрофессиональным программам, которые реализует школа с 01.09.2013, так как эти категории инвалидов не смогут пройти творческий отбор при поступлении в школу. Одним из критериев отбора является наличие творческих изобразительных способностей, а также чувство цвета, фантазия и творческое воображение.

Категории обслуживаемого населения городского округа Краснотурьинск по возрасту – дети.

Возможные категории обслуживаемых инвалидов: инвалиды с патологией опорно-двигательного аппарата, с частичным нарушением зрения, по слуху.

В МБУДО «Краснотурьинская ДХШ» нет детей – инвалидов, для которых требуется специальное оборудование и условия.

Преподаватели школы прошли инструктаж «Координация деятельности в сфере формирования доступной среды жизнедеятельности для инвалидов и других маломобильных групп населения».

Необходимая ситуационная помощь оказывается силами сотрудников школы. Список сотрудников находится на посту охраны (вахте).

У интернет-сайта школы есть версия для инвалидов по зрению.

Выделены работники для сопровождения инвалидов внутри школы: Безматерных Владимир Дмитриевич, начальник хозяйственного отдела (номера тел. находятся на вахте).

В школе созданы условия, обеспечивающие безопасность учащихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, во время образовательного процесса - система видеонаблюдения и пропускной режим. Охрана школы организована современными техническими системами и средствами охраны (кнопкой тревожной сигнализации, системой видеонаблюдения, аварийным освещением и др.). Имеется паспорт антитеррористической и противодиверсионной защищенности, составлены инструкции по действиям персонала при угрозе и совершении террористического акта, в которых четко обозначены задачи и схемы поведения всех участников образовательного процесса. Проводятся тренировочные мероприятия по действиям в условиях ЧС. Факты психического, физического насилия в отношении обучающихся, преподавателей, родителей, посетителей школы отсутствуют. Производственных травм нет.

Специально оборудованные учебные кабинеты для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют.

Объекты для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют. Адаптированные образовательные программы в школе не предусмотрены и отсутствуют обучающиеся с ОВЗ.

Библиотека, приспособленная для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствует.

Объекты спорта, приспособленные для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, отсутствуют.

Специальные условия питания для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют. Нет необходимости, т.к. время учебных занятий у 1 обучающегося в день составляет не более 3 уроков и отсутствуют обучающиеся с ОВЗ.

Специальные условия охраны здоровья для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья отсутствуют. В школе созданы все необходимые условия охраны здоровья обучающихся. Охрана здоровья обучающихся осуществляется посредством бесед о здоровых привычках и поддержании здорового образа жизни.

Приспособленных средств обучения и воспитания, электронных образовательных ресурсов для использования инвалидами и лицами с ОВЗ в школе нет. Отсутствуют обучающиеся с ОВЗ.

Доступ обучающихся с ОВЗ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям может осуществляться на общих основаниях.

Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и лиц с ОВЗ отсутствуют.

Отсутствуют обучающиеся с ОВЗ. Доступ к ТСО осуществляется на общих основаниях.

Наличие условий для беспрепятственного доступа в общежитие, интернат:
общежитие/интернат не предусмотрен (о).

Количество жилых помещений в общежитии, интернате, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья: общежитие/интернат не предусмотрен (о).